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ظلل بدائل ، واحد فقط منها صحيح ،  (4)فقرة من نوع الاختيار من متعدد لكل فقرة  (90)فيما يلي   

 البديل الصحيح                    

 ، الرمز الدال على ذلك هو :  4قترب من  ي    (س) ق  فإن   3      من العدد  س اقتربت  إذا   (1           

     3=   (س) ق ـا ـنــهـــ                                                 4=   (س) ق ـاـنــهـــ                                       

 3=  (س) ق ـاـنــهـــ                                                 4=   (س) ق ـاـنــهـــ                                 

 

 2  إلى سعندما تؤول  ( س) قلنهاية   فإن التعبير الصحيح بالرموز .   قالشكل المجاور يمثل منحنى الاقتران  ( 2                    

 من اليسار هو :            

          3=   (س) ق ـا ـنــهـــ                               

     3=   (س) ق  ـاـنــهـــ                               
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 تساوي :                                -                  ـا ـنــهـــ( 14      
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 تساوي :                           ـاـنــهـــقيمة  (54        

 غير موجودة                                                                     6                                                             6ة                        صفر                                 

 تساوي :                                  ـاـنــهـــقيمة  (55        

 غير موجودة                                                                 1-                                                                      1                                                           صفر                                  

 تساوي :     اقيمة الثابت   فإن،    27=   #  ( 2س + 3) ـاـنــهـــ  إذا كانت ( 56       

                                                             1                                                    -          

      
           تساوي : ( 1+  س2  -( س)@ق  3) ـا ـنــهـــ فإن ،  4 = ( 3)ق  ،  5 =(1+   س 2)ق  ـاـنــهــ ـ إذا كانت  ( 57      

                                 25                         43                                                               70                                                                74            

 تساوي :     1@+  ا فإن قيمة    ،   2   =  سمتصلا عند                                                                                         =  ( س)قإذا كان ( 58       

                                   6                                                                     26                                                                5                                                                      3        

                              

   تساوي:                      ـاـنــهــ ـفإن ،   5  =                      ـاـنــهـــحدود بحيث كثير (س )قإذا كان ( 59      

                                                                                                                                                                                    -                                                                    5         

 :  متصل عليها من بين الفترات الاتية هي غير     (س)قفإن الفترة التي يكون س          - 3ة   =  (س )قإذا كان ( 60      

                                   (-  ∞   ،  3  ]            (-  ∞   ،  3            )[0 ،  ∞                )[3  ،  ∞) 

 ( س)ق  ـاـنــهـــ  جد ،  ف      }   5 { ∪  [3  ، 1]  ∈   س ،    3+  @س =  (س)  ق إذا كان( 61      

 غير موجودة                                                               12                                                                28                                                                    4                                   

 تساوي :       (س) (ق      ه) ـاـنــهـــفإن ، @  س =  ( س)ه     ،        |  2+      س|     =  (س)قإذا كان ( 62      

                                   3                                                                      1                                                                      ٩                                                                   4 

 (س)ق -4     
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 5 ←   س
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 تساوي :                             ـاـنــهـــفإن مقاسة بالدرجات  ،   سإذا كانت  ( 63      

                                2       

    تساوي :     افإن  )قيمة / قيم(  ،    حمتصل على                                                                                                                                                =  (س )قإذا كان ( 64       

                                     [-  ∞ ،-11]        [-∞ ،-11]                             -2 ،  11                                           [11،  ∞] 

 ـا  ـنــهـــ، (  6    ، 2) يمربالنقطة   (س)ه حدود وكان  كثيري   (س)ه ،   (س )قإذا كان  (65     
 تساوي :   (س)ق  ـاـنــهـــفإن                

                                      -3                                                         3                                                                5                                                              -5     

    (س)ق ـاـنــهـــفإن قيمة العدد الصحيح التي تجعل                                                                                                             =  (س )قإذا كان  ( 66      

     تساوي :       موجودة                              

                                                                                                     2                                                              4                                                               6                                                                8 

     تساوي :                               ـاـنــهـــقيمة     ( 67            

                                                                                                     2                                                             -2                                                                                                                            - 

     تساوي :                            ـاـنــهـــقيمة   ( 68      

   غير موجودة                                                      1-                                                               1                                                        2-                                                                                                    

 

   3   = (س)ق ـاـنــهـــالتي تكون عندها   ا فإن مجموعة قيم الثابت                                                                   =  (س )ق( إذا كان 69       
 هي :              

                                     }  1  {                   }  -7  {             }  1   ،  -7  {            }  -1  ،  -7  {  
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   ـاـنــهـــفإن   ،                 =                       ـا ـنــهـــ وكانت  ،  ( كثير حدود س )قإذا كان  ( 70      

     تساوي :                

                                                                                                      3                                                              6                                                               -6                                                         -3                             

      تساوي :                                                                                        ـاـنــهـــ   فإن    ،    4=                                                       ـا ـنــهـــت إذا كان( 71      

                                                                                                    162                                                    108                                                    54                                                         135                                                  

 قيمة    فإن    ،    27=     (   3+     س)# ق    ـا ـنــهـــ، وكانت  (ا      ،   3   ) يمربالنقطة   ( كثير حدود س )قإذا كان ( 72              

       تساوي :    االثابت            
 3#ة                                                              ٩                                                                6                                                              3                                           

 

 

     

 ( معتمدا الشكل المجاور الذي يمثل  73          

 ح المعرف على   ق منحنى الاقتران          

   (س)# ق ( س -  1)      ـاـنــهـــ فإن                           

    تساوي :             

                                                                                                     1                                                               2                                                               -1                                                       -2                         

       

 

:  في الشكل المجاور (74                  
3ة  مربع طول ضلعه   د    ج    ب ا                             

    فإن   ،    س   يساوي     ه   قياس زاوية              
 تساوي :              ـاـنــهـــ              

 5ة                                                       2ة                                                              1                                                        3ة                                                                                                              
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     الشكل المجاور يمثل ربع دائرة الوحدة ( 75              

       و    د      يوازي   ب     ا    ، (و )    مركزها النقطة           

تساوي :                                           ـاـنــهـــ  فإن              

                               -                                              -   

                                                               

 

    تساوي :                                          ـاـنــهـــ (76       

 4                                                       2ة                                                              1                                               2                                     

 :    هي   ن فإن ) قيمة / قيم (   ، موجودة                  ـا ـنــهـــت إذا كان ( 77               

 3=    ن                              3  ≤ ن                            3  ≥   ن                  3  < ن                                      

    تساوي :                                          ـاـنــهـــ (78          

                                      8                                                             -8                                                        -4                                                        4      

     تساوي :                       ـا ـنــهـــ   ( 79      

 صفر                  غير موجودة                                                                  2                                                               1                                       

 متصل هي :     (س )قفإن الفترة التي يكون فيها  ،                                             =    (س )قإذا كان  ( 80      

                                      [-  ∞،-2]                            [-∞  ،-2 ]         [-2  ،  ∞]                             [-2،  ∞]                                                         

    تساوي : ب@ +   ا          المقدار فإن  قيمة  ،                                      ـا ـنــهـــت إذا كان ( 81      

                                       ٩                                                             10                                                            4                                                            -2 

 حيث           س =غير متصل هي     س ظا   = ( س )قالتي عندها الاقتران  س ت قيم إذا كان ( 82              

   :   غير متصل هي   سقا=     ( س)قالتي عندها الاقتران  س قيم فإن  ،   0  0  0  ،   5  ، 3  ، 1ن =             
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 معتمداً الشكل المجاور ■         

   قالذي يمثل منحنى           

  [3  ،-3]المعرف على الفترة          

   : 84 ،  83الفقرتين  أجب عن  ،        

   غير موجودة هي :   (س)ق ـاـنــهــ ـالتي عندها   ا قيم  (83        

                  } 1 {   ني [∞  ،3]ني   [ 3-، ∞  -]                     } 1 {   ني [∞  ،3]   ني   [3-، ∞  -]                                           

                                          }  1   ،   3 ،-3  {                                          } 1  {    

 هي :      2-=    (س)ق ـاـنــهــ ـالتي عندها   ج قيم  ( 84               

                                     [3-،  1]                                     [3-،  1]            [3-،  1]                                      [3- ،  1] 

    تساوي : +   ا         ب فإن  قيمة المقدار     ،  ا   =                                ـاـنــهـــت إذا كان (85               

                                       ٩                                                            10                                                          7                                                               8    

    تساوي :                            ـا ـنــهـــفإن   ،=                                                     س2ظا علمت  إذا ( 86      

                                      -6                                                     6                                                               -8                                                        8        

       تساوي :  جفإن قيمة    ،                    =                                 ـاـنــهــ ـت إذا كان ( 87      

                                    -                                                                                                                                - 

        تساوي :    [                                                  +                                 ]  ـا ـنــهـــ ( 88      

                                                                                                    1                                                                                                                                                                                                               

       تساوي :   ب فإن قيمة    ،                        =                      ـا ـنــهـــت إذا كان ( 89               

                                                                                                  12                                                          7                                                                1                                                             5 

       ، فإن  : غير موجودة                              ـا ـنــهـــ إذا كانت  ( 90       

      صفرب   =      ا               1ب   =      ا               1    >ب       ا               1    <ب       ا                                    
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ظلل بدائل ، واحد فقط منها صحيح ،  (4)فقرة من نوع الاختيار من متعدد لكل فقرة  (140)فيما يلي   

 البديل الصحيح                    

   :  هو ((1-) ق،  1-)  ، ((2) ق ،   2) المار بالنقطتين  قمنحنىفإن ميل القاطع ل ،  1  -س@ 2=  (س )ق إذا كان ( 1        

                                      -2                     6                        2                       3                

 بحيث كان    (ص،س  )ب إلى النقطة  (3،   2-) ا إذا تحرك جسيم على مساره في المستوى البياني من النقطة ( 2      

 فإن احداثي النقطة هو :  ،   3-يساوي   ب    ، ا    ميل القاطع الواصل بين النقطتين              

                                       (-5  ،3)               (1   ، 3  )               (1  ،-6)               (-1 ،-6 )                                    

 يساوي :    ( 4)ق فإن   ،  11=  (2)ق  ،   3هو   [ 4  ، 2] في الفترة     (س)ق معدل تغير الاقتران  إذا علمت أن (3      

                                      -17                                                 -5                                                        5                                                              17       

   تساوي :   (2)  قفإن   ،     7=  ( 2)ق   ، ه    لجميع قيم   ،    7ه   +    6  -ه@    5ه#+      = (+  ه   2) قإذا كان ( 4      

 7                                                               6صفر                                           6-                                    

 تساوي :                                ـاـنــهـــ( 5      

 س جتا -                                       سجا  -                                                   سجا                   سجتا                                      

 تساوي :                                      ـا ـنــهـــفإن   ،    | س 3- 4|   = ( س)ق إذا كان( 6      

 غير موجودة                      3-                       5                        3                                     

 تساوي :       (س)ق ـاـنــهــ ـفإن   ،   7   =  (5) ق ،   1  = ( 5)  ق إذا كان( 7      

                              غير موجودة                                                               5                                                               1                                                               7                                       

 الترتيب :   على  ب   ،ا  قيمتي  فإن،   2 =  س  عند قابلا للاشتقاق                                                                                                        = ( س)ق كانإذا  ( 8       

                                      1     ،2                   1     ،8                    2     ،4                                               2     ،12      

 الوحدة الثانية التفاضل
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 تساوي : ا  +   ب    فإن  موجودة  ،  ( 1)   قوكاتت                                                                                                                          = ( س)ق إذا كان( 9          

                         

                                                                                                       2                                                            4                                                              -2                                                         -4 

 

 تساوي :    (1)   ق فإن  ،                                                                                                                               = (س )ق إذا كان( 10       

       غير موجودة                                                               1                                                              5                                                             3                                      

 تساوي :     (       )   ق فإن  ،       |س جتا|   س =  ( س)ق إذا كان( 11       

 غير موجودة                                                     صفر                                                              1                                                        1-                                       

 تساوي :  (5)  قفإن ، هو                  ه    +  5إلى   5من   سعندما تتغير ( س)ق معدل تغير الاقترانإذا كان ( 12      

                                      -1                                                                                                                           -                                                            2 

 هو   ه  + س إلى  س من  س عندما تتغير (س) ق ص=إذا كان معدل التغير في الاقتران  ( 13      

 تساوي :    (          )ق فإن  ،    سالتغير في ه    حيث              
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 3                                                       3-                                                             -صفر                                                       

 تساوي :      ( 2)  (@  ق  )فإن   ،    |  س-3  |=   (س)ق إذا كان ( 78                  

                                     1                                                             -1                                                        2                                                               -2             
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 تساوي :      (  (1) @ق)فإن   ،    |  س-3  |=   (س)ق إذا كان ( 79                  

 4-                                                               4صفر                                                                                 1                                     

 تساوي :      (1-)  قفإن   ،#       ( |س| )=  (س     ) ق إذا كان( 80                 

                                                                                                      24                                                         -6                                                        48                                                        -48 

   تساوي :   ا قيمة الثابت فإن  ، =                     ( ٩)  ق،     2=    (3)  ل، وكان  (   سة)لا  =    ( س)ق إذا كان  ( 81               

                                     2                                                             1 

   تساوي :   (         -)قفإن  ،  (2-  ، ـ ـ3-)  g    سحيث   [ س] |س |=    (س )ق إذا كان ( 82      

 صفر                                                               3                                                        3-                                                      2-                                    

   تساوي :    (         )قفإن   ، @      س+    [س 2] =    (س )ق إذا كان ( 83      

 غير موجودة                                                                             1صفر                                                                          1-                                     

 تساوي :    (3-)  قفإن  ،  g  (-5 ،  -1)    سحيث   |س2| +  [س ]   - [  7+   س ]=    (س )ق إذا كان ( 84      

 غير موجودة                                                         13                                                              2                                                      2-                                     

   تساوي :   (            )ل فإن  ،     1-=     (          )    ه،      2=   (            )  ه، وكان  =                                                (س)  ه  إذا كان( 85      

                                                                                                  -                                                              - 

 تساوي :    (1) ق فإن   ،  |  ٩   -س 2|    -   |س2| =    (س )ق إذا كان ( 86      

                                      -5                                                      2                                                              1                                                               4         

 تساوي :   ( 0)   قفإن  ،=                                                                (س)ق  إذا كان ( 87                 

 صفر                  غير موجودة                                                              1                                                        1-                                     
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 6=     (3)  ق=   (3)ققابلين للاشتقاق بحيث ان  ( س) ه   ،    (س) ق، وكان    4=     ( س) ه    ( س)ق إذا كان  ( 88      

   تساوي : ( 3)    هفإن                                     

   -                             2   

 ، وكانت         س ∆  ا    @ + (س  ∆)   @ + س x  س ∆ص  =      ∆وكان      س  ∆هو    س إذا كان مقدار التغير في   ( 89      

   تساوي :   ا قيمة الثابت فإن  ،     14=                                   ـا ـنــهـــ             

                                       7                                                             3                                                              14                                                        6       

 تساوي :    2=   س عند     (( س) ه +    س)فإن   ،  1=     (2)   ق،   5=      (2) ق ،    8=     (س ) ه+        ( س)قإذا كان ( 90                   

 صفر                                                              1                                                              3                                                             8                                      

 تساوي  :          4=   س عند      (   ٩ص   ص   +    2) فإن           ،     سص  = ةإذا كان ( 91         

   صفر                                                               1                                                              2                                                         10                                      

   6-=      (1) ه  ،    قابل للاشتقاق  (س)  ه ،     3=     ( 1)  ه،       0    ≠  ( س) ه ،  س    2 س#+ 3=  ( س)قإذا كان ( 92      

 تساوي  :      ( 1)  (  (           )      ق  )فإن                                        

                                      5                                                              -1                                                        1                                                               3   

 تساوي  :     ص    فإن             بدلالة ، @س       جاص  =   إذا كان  ( 93      

          ص@+      ص                         ص@+     ص  -                                   ص 4  -  2                          ص2  -@  ص                                      

   تساوي  :      (2-)  قفإن  ،     3=      (1)  ه ،     1=    ( 1)  ه،      (  (س ) ه           )  ظاس     =  ( 5  -  س 3)ق إذا كان  ( 94                 

 صفر                                                                                                                                 -                                                             3                                      

 : ح      g  س ( أحد الاقترانات الاتية قابل للاشتقاق لجميع قيم 95      

    |1-س |  =   (س) ه                                        [  1-س ]  =  (س)ق                                   

     [  1+س]   - [  1-س]   = (س )ج                                     1-س  ة  =  ( س)ل                      
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    0س=  ( أي من الاقترانات الاتية يعتبر اقتران متصل و غير قابل للاشتقاق عند 96                  

 س                                                |س | س                                              |س|                     [ س]                                                                                                    

 ( إحدى العبارات الاتية صحيحة دائما : 97                 

 موجودة                         (ا )  قفإن   موجودة   ( ا ) قإذا كانت                      

    موجودة   ( ا ) ق فإن    ا   س= اقترانا متصلا عند  (س) قإذا كان                    

    ا   س= ليس  متصلا عند   (س)قفإن   غير موجودة   ( ا ) قإذا كانت                      

                            ا   س= متصلا عند   ( س)قفإن  موجودة   ( ا ) ق إذا كانت                                                  

 :  فإن     ا   =  ساقترانا متصلا عند   ( س)قإذا كان ( 98      

               موجودة  ( ا ) ق                                                   صفر = (ا  ) ق                                    

   قد تكون موجودة    (ا ) ق                                  غير موجودة   (ا  ) ق                                              

     تساوي  :    ن فإن  ،     عدد صحيح موجب   ن  حيث ،     (  4)   ق  =  (4)  ق ،       س  =  ( س)قإذا كان ( 99      

                                      6                                                             16                                                          4                                                               5 

   تساوي  :                       فإن   ،    ( 4س +     2  -@  س)  (4س +     2@ +   س ) ( @س-  4) ص  =   إذا كان  ( 100      

                                      6                                                             -6                                                        3                                                              -3    

   تساوي  :   فإن            ،  ص  =                                                                          إذا كان ( 101      

 1   -س   2ص  =                                                               2                                                        1-                                                               1                                      

 تساوي :     ( 1)   قفإن  ،                                                                                                               =  (س)ق إذا كان ( 102      

 غير موجودة                                                       2-                                                               2                                                        1-                                      

 يصنع     ق على منحنى الاقتران  الواقعتين   (     3ة ،  3-) ،  ((0) ق ، 0)القاطع المار بالنقطتين  إذا كان ( 103      

 تساوي :   (0) قفإن  زاوية قياسها         مع الاتجاه الموجب لمحور السينات ،                

 ر صف                                                 3ة 2                                                             6                                                        6-                                     
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 تساوي :                                ـا ـنــهـــفإن ،  س  4@ +  س  =  (س)ق إذا كان ( 104      

                                     -                                                             7                                                              -7                                                          

 تساوي :      ( 5)   ق فإن  قيمة    ،     | س 6-8  |=   (س)ق إذا كان ( 105      

 صفر                  غير موجودة                                                               6                                                        6-                                     

 تساوي :         1س= عند   (( س)  ق x  (س)ق)فإن            ، س#     -  2=      (س)ق إذا كان  ( 106      

                                     -5                                                        6                                                               3                                                              15 

 0  = (1)   ق ،                  = ( 1)  ق ،=                                           ( س)ق، وكان قابلين للاشتقاق اقترانين  ه      ،    قإذا كان ( 107      

 تساوي :       (1)   ه  فإن  قيمة                             

 صفر                                                              2                                                               1                                                        1-                                     

 تساوي :                   =  سعند فإن                ،              ص  =  إذا كان  ( 108       

         صفر                                                        8-                                                              4                                                      4-                                     

    (    ه   3   -@ ه    +  ه    س 2)يساوي     ( ه  +  س)إلى  س من  سعندما تتغير  قإذا كان معدل التغير في الاقتران ( 109      

 تساوي :      ( 3)   قفإن  قيمة  ، عدد حقيقي يقترب من الصفر ه     حيث                  

 صفر                                                               ٩                                                              3                                                             6                                      

 تساوي :      (           )   ق فإن  قيمة  ،     س  جتا  س  جا=      (س)ق إذا كان ( 110      

 صفر                                                         1-                                                              2                                                             1                                      

 تساوي :   ( 1)   ه فإن  قيمة  ،     2=    (1)  ه ،     4=    (1)  (ه     ق )، وكان =                           (س)ق إذا كان ( 111        

                                      8                                                             16                                                          -16                                                  -            

 تساوي :   ( 4)   قفإن  قيمة  ،    1@ +   س 6=   (  4   -#  س)ق، وكان  قابلا للاشتقاق   ااقتران  قإذا كان ( 112      

                                      1                                                             2                                                              3                                                             4 
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 تساوي :       1 =   سعند                  فإن    ، @      (  1@ +   س)ل  =   ،  ص  =   ل@    إذا كان  ( 113                  

                                     16                                                         8                                                              32                                                         64 

 تساوي :    ( 4-   ،   4)   عند النقطةفإن           ،      32@   =    س ص@  +   إذا كان  ( 114                   

                                     2                                                             1                                                              -2                                                       -1 

          

 المعرف على  قمعتمدا الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران  ( 115     

 ؟   ب   ا  ، ما ميل العمودي على القاطع  ح مجموعة الاعداد الحقيقية                 

 3ة                                                  3ة -                                           

                               -                                            

 

 تساوي :                                                                                                          ـاـنــهـــفإن  ، g  (0  ،           )     س،     س ظا  = ( س)قإذا كان ( 116        

                                      2                                                             8                                                              -8                                                       -2 

 ،          =   (2) ه ،              -  (س)  ه=      ( س)ق، وكان قابلين للاشتقاق اقترانين  ه     ،    قإذا كان ( 117                 

 تساوي :       (2) ق فإن   ،    1-=  (2)  ه                 

                                       5                                                             3                                                              -5                                                        -3           

 تساوي :        (             )   ق فإن قيمة   ،     س2  + جا س   = ( س)قإذا كان ( 118               

         2-                                         3ة  2-                                                            2                                                 3ة  2                                     

     4=    (3) ( ه    ق )،     10=     (3)  ( ه    ق )، وكان قابلين للاشتقاق اقترانين  ه     ،   قإذا كان ( 119               

 تساوي :     (3) ه  2قيمة   فإن    ،                

                                      5                                                             2         

 تساوي :    (1   ،  2)   عند النقطةفإن          ،   5ص  +   ص @   =      س 2إذا كان  ( 120      

                                     -                                                             -    
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        [    5  ، 3] ه في الفترة  معدل تغير ، 4يساوي  [  3 ، 1]  في الفترة (س)ق  الاقتران معدل التغيرفي إذا كان ( 121      

 يساوي : [  5  ، 1]   في الفترة (س)  ق معدل تغير الاقترانفإن   ، 8 يساوي                 

                                       12                                                         2                                                              6                                                             4 

    4=    (2)  ق ،   3=  (1)  ه   ،   2=   ( 1)  ه، حيث  قابلين للاشتقاق اقترانين       (س ) ه،      (س )قإذا كان ( 122               

 تساوي :         1   =   س عند     (  (س) ( ه   ق)@   +     س )       فإن    ،                  

                                     12                                                         18                                                           14                                                         24   

 تساوي :                                                                                                              ـا ـنــهـــفإن   ،        1+   س  ة   =  ( س)قإذا كان ( 123               

                                    -                                                             -                                

 تساوي :       2   =  ن  عند  فإن                 ،                              =،              ن@   3   =إذا كان            ( 124      

                                      12                                                         8                                                              -12                                                  48   

 تساوي :       1   =    سعند  فإن             ،         7=   (2)  ق ،     ( س #  +   س)قص  =  إذا كان   ( 125                  

                                     28                                                         7                                                             32                                                        11        

   تساوي : ج  فإن ،   17هو   [ج   2  ، ج  ] في الفترة       1س +     -س@2=  (س)ق معدل تغير  إذا علمت أن( 126      

                                       6                                                             4                                                              3                                                               1 

 ق معتمدا الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران ( 127      

 فإن  ،     ب    ا  القاطع و    [ 5  ، 1]الفترة    المعرف على                                         

     يساوي :       ب   ا ميل العمودي على القاطع                  

                             -1                       

                               -                                         1 

              

     تساوي :                                             ـاـنــهـــفإن   ،    2=    (3)  ق إذا كان ( 128                      

                                           -                                                                                                                                 -     
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    تساوي :      (2)  قفإن ،                                              =      (س )ق إذا كان ( 129         

   1صفر                                        2غيرموجودة                                                    

   تساوي :      (            )  قفإن قيمة  ،  #     (س جا  + 1)  (س  جتا -1) =  (س )ق إذا كان( 130        

                                      12                                                         4                                                              20                                                        8            

 تساوي :      (  1- )   قفإن قيمة  ،  =                                                                     (س )ق إذا كان( 131         

                                     -8                                                        18                                                        -18                                                  -8    

 ،     6=      ( 1)   ق،     2-=   ( 1)   ق،   4=    (1)   ق اقتران كثير الحدود من الدرجة الثانية فيه   ق إذا كان( 132         

   هي :    ق فإن قاعدة الاقتران                   

     ٩  -  س 8-  @س3=    (س)ق                                                 ٩+    س8- @س 3=    (س) ق                                          

   7  -  س8+  @س3=    (س)ق                             7+    س 8+ @س 3=    (س) ق                                       

   تساوي :     ( 7)   قفإن قيمة ،   #(1@+   س )=    ( 1   -# س) ق، وكان  قابلا للاشتقاق   ااقتران قإذا كان ( 133        

                                      100                                                    75                                                          50                                                         25   

 تساوي :       (1)  ( ق   ق)فإن قيمة   ،      4   -# س =   (س) قإذا كان ( 134         

                                     -18                                                  18                                                          -54                                                  54 

 تساوي : ص    2#ا جتص       2فإن قيمة المقدار  ،         g  (0   ،          )ص   ،   ص      2جا  =   س إذا كان  ( 135           

   س صفر                                                                         س   2                                                          س                                     

 تساوي :  @( ص) ص@ +    فإن قيمة المقدار     ،ح       gب    ،ا      ،   س  جتاس   +   ب    جا  =  ا    ص  إذا كان( 136                       

 ب   -ا@+  ب @                                    ا@                                          1ب @+                                               1ا@+                                       

 تساوي :     @ ( ص ) ص    2ص@   ص        +    فإن قيمة المقدار    ،     5   -ص#     4س$   =       3      إذا كان( 137         

                     س3  -                  @س  3                                                   س  3                                                           س                                     
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 تساوي :           1ص                              +      فإن قيمة المقدار   ،  س جتا س   +       جا=    ص  إذا كان ( 138         

 س    2  جا -                                                       1-س                                            2 جا                                                 س جا                                     

     فإن   ، 3و معدل تغيره يساوي   ( 7   ، 2)  اقتران كثير الحدود من الدرجة الأولى يمر بالنقطة  ق  إذا كان (139      

 هي :   ققاعدة الاقتران                                         

     3  -س   5=     (س)ق                                          1  + س 3 =    (س)ق                                             

 1  -س   4=     (س)ق                                            7  -س   7=    (س)ق                                              

 ساوي :   يص                          -   فإن    ،$    ( س - 1)  $( س +  1) =      صإذا كان    ( 140         

 #                 ( @س  -  1)  س #                           (@س  -  1) $                           ( @س - 1) @                                       س-1                                                
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 ظلل بدائل ، واحد فقط منها صحيح ،  (4)فقرة من نوع الاختيار من متعدد لكل فقرة  (101)فيما يلي 
   البديل الصحيح                  

  ( 1، 2)عند النقطة     (س)ق، هي معادلة العمودي على المماس لمنحنى     5  -س  3ص =  إذا كانت   ( 1              

 تساوي :   ( 2) ق  فإن                                        

                                     3                                                              -3                                                                                                                           -     

   فإن ،         0ب  ،     0   ا حيث   (  6،  1)  نقطة انعطاف هي                 =     (س)قللاقتران  إذا كان  ( 2          

 هي :   االثابت قيمة               

                                        8                      2                        4                      1 

 فإن   ،هما السرعة  والإزاحة على الترتيب      ف،   عحيث      ف  7ة 2ع =يتحرك جسم وفق العلاقة    (3                         

 التسارع يساوي :              

                                      14                                                         7                                                               1                                                              4٩       

   ح المعرف على  ق  الشكل يمثل منحنى الاقتران (4          

 التي تكون عندها المشتقة الاولى سفإن  قيمة                                         

 لهما نفس الاشارة   ق  والمشتقة الثانية للاقتران                

 هي :                      

 ل ع                                                            ه                                                              م                                                                                                      

 هي  :    ح   حيث س   س@  -س 4اكبر قيمة للمقدار  ( 5        

                                      4                                                               8                                                               16                                                          32      

 قيمة عظمى عندما :   س ص فان  ،    0 ص ،    0 س حيث     اس + ص = اذا كانت   ( 6                       

 1  =س ص س                                    ص = س                                 اص =                                 ص  ا س =                                    
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 معتمدا على الشكل المجاور :  ( 7                       

 إذا  كان                        

     7   =  (1)  ق  +  (1)  ق               

 تساوي :   ( 1) ق ، فان                 

                                                                                                    3                                                               4                                                              2                                                                1 

 هي   2س =  عند     ( س) ه وكانت معادلة العمودي على المماس لمنحنى                                          =  (س)  قإذا كان  ( 8        

 تساوي  :   (2)ق فإن ،    0=  13  -س  -ص  3               

-                                             -             

 :   مقعر للأسفل اذا كانت ص =                                      منحنى الاقتران   (9        

       0س                     5س                                                 2س                                               2س                                      

      تساوي :س    له نقطة حرجة عندما      ة س2 -س =      (س)قمنحنى الاقتران   (10               

    1-،   1              1،   صفر                                                               1                   صفر                                                                                                    

 نقطة عظمى      (س)قثوابت وكان لمنحنى الاقتران   ، ب  ا  حيث    س ب   8  -س#    =ا   )س( قإذا كانت  ( 11                

          00000  ب ×ا   فإن    ، (  5،   2) هي   محلية              

                                                                                                  [2   ،∞  ]                                  [0   ،∞   ]             [-  ∞   ،  0]                         [8   ،∞  ]      

       سم/ ث   0  00محيط الدائرة يزيد عند هذه اللحظة بمعدل  فإن ،  سم/ ث              زاد طول نصف قطردائرة بمعدل إذا  (12            

                                                                                                   8                        

 فإن :  ،# (( س)ق   -1) =  ( س)ه وكان    ، ( 3،   2)( قيمة عظمى محلية عند النقطة  س)قإذا كان للاقتران   (13            

                                     ( غير موجودة2)  ه             0 =  (2)  ه              0  >( 2)    ه            0  <   ( 2) ه                                      

 التي تجعل منحنى الاقتران مقعر للأسفل هي :  افإن  قيم  ،  س@  (  2   -ا  )  6س +  12=  (س)قإذا كان  (14      

 (     ∞،   2)            (2،  2ــ  )           ( 2،  ∞  -)          [2،  ∞  -ــ )                                    
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   بالثواني     الزمنن بالأمتار،    المسافة فحيث    ،    ن2جا    3  +  ن2جتا  5 =      ف  يتحرك جسيم حسب العلاقة  ( 15      

    تساوي : 3ف = قيمة  المقدار          عند  فإن     ،التسارع   ت               

                                                                                                  - 4                                                        -12                                                     3         

     تساوي : ا فإن قيمة   ،  ا   @ +  س   ص = مماسا لمنحنى        س  ص = المستقيم    إذا كان ( 16      

 صفر                                                                                                                                                                                                       2                                                                                                    

     س                ص =هي   (  3،   1عند النقطة )  ( س)قاذا كانت معادلة العمودي على المماس لمنحنى الاقتران  ( 17      

    تساوي :  (1)ق فإن                

                                                                                                      3                                                               -3                                                                                                                           - 

     ٩=    س 3-ص    4  هي   (3،   1عند النقطة )  ( س)قاذا كانت معادلة العمودي على المماس لمنحنى الاقتران  ( 18      

      تساوي : ( 1)  ق +  ( 1)  قفإن قيمة            

                                                                                                    3                                                                                                                                 - 

 بحيث أن     0≠  (س )ق،  حمتزايد على   (س)ق وكان   حمعرفان على   ( س)ه  ،  (س )ق إذا كان ( 1٩      

 فإن إحدى العبارات الاتية صحيحة دائما :  ،   7   =  ( س)ه  ( س)ق              

             حمتزايد  على  (س )ه                          ح متناقص على  ( س)ه                                    

 ح على   (س)ه    <  ( س)ق                           حثابت على   ( س)ه                                     

   ( س)قفإن الاقتران  ود من الدرجة الثانية ،كثير حد  (س )ق إذا كان ( 20              

 توجد له نقطة انعطاف واحدة                        لا توجد له نقطة انعطاف                       

 توجد له نقطة انعطاف واحدة على الاقل                         توجد له نقطتان انعطاف                      

    ل س@  -س#  4  = (س)قوكانت    ( س)ق ف لمنحنى الاقتراننقطة انعطا   1=   س   اذا كانت النقطة  (21     

      تساوي :  لفإن قيمة   ،ثابت  ل حيث             

                                                                                                    4                                                              24                                                          6                                                               12 
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 للإقتران التي يكون عندها نقط حرجة  سفإن جميع قيم   ،  [2  ،0]   ∈س   ،  [4-س 2]   = (س)ق إذا كان  (22     

 هي :  ( س)ق            

                                     } 0 ، 2       {              [0، 2]               [0،  2]              } 0 ، 1 ، 2    {          

   (س )قلقيمة العظمى المطلقة للاقتران افإن  ، [2 ،2-]  ∈س    ،        5  -  |2 - س|  =(س)ق إذا كان  (23            

 مجاله هي :  في                            

                                     1                                                             -1                                                        -5                                                      -٩ 

 اقترانين قابلين للاشتقاق   ( س)ه  ،  (س )ق إذا كان ( 24              

 بالاعتماد على    ،  20  = ( س)ه   (س)ق بحيث أن           

       تساوي :   ( 1)ه   الشكل المعطى فإن             

                      5                                          

                     -                                        -5 

 ، فإن المعدل الزمني   ث سم/ 2  = بحيث أن          س#  =      (س )ق تتحرك نقطة على منحنى الاقتران  (25       

      ساوي : ي       1س =  عند       (س )ق المماس لمنحنى الاقتران لتغير ميل               

                                                                                                    3                                                              6                                                              24                                                          12   

 قدم عن سطح الارض ، فإذا كانت المسافة التي يقطعها   112قذف جسيم رأسيا للأعلى من قمة برج ارتفاعه  ( 26              

 هي   . فإن سرعة الجسيم لحظة اصطدامه الارض  @ ن16 -ن ٩6ف =  ثانية معطاة بالعلاقة   ن الجسيم بعد             

       قدم/ ث  128-                     قدم/ ث    112-                       

    قدم/ ث    ٩6-                     ث قدم/     64   -                       

       ثانية معطاة    نسطح الارض ، فإذا كانت المسافة التي يقطعها الجسيم بعد   قذف جسيم رأسيا للأعلى عن   (27     

    تساوي : ا فإن قيمة الثابت ، متر  80. وكان أقصى ارتفاع وصل اليه الجسيم هو  @ن 5 -ن   اف = بالعلاقة              

                                                                                                  80                                                         40                                                        20                                                          4 
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 ، فإن معدل تناقص حجم المكعب عندما يكون  سم / ث  0.001عه بمعدل  مكعب من الثلج يتناقص طول ضل (28            

    ساوي :سم  ي10طول ضلعه             

                                                                                                    -  0.03               -  0.3                 - 3                    -300   

 ، رسمت دائرة داخل المربع واخذت تتمدد مع المربع بحيث تبقى   سم / د   4  تتمدد أضلاعه بمعدل   مربع ( 2٩            

 لأضلاعه ، فإن  معدل التغيرفي مساحة المنطقة المحصورة بين المربع والدائرة عندما يكون طول   ملامسة           

    ساوي :ي  20ضلع  المربع               

                                160  +40                                160  +80          

                                  160  -80                                 160  -40       

 كان معدل تغير الإحداثي السيني لها    ، إذا 117=  @ص    + @ س  تتحرك نقطة مادية على منحنى العلاقة   (30     

    ساوي :ي  ( 6،   ٩-الإحداثي الصادي عند النقطة  )  سم / د  ، فإن  معدل تغير 2  لحظة معينة هو  في           

                                                                                                    3                                                              -3                                                         120                                                     114 

 اعتمادا على الشكل المجاور  ( 31          

 منحنى المشتقة الاولى والذي يمثل             

    ( س)قفإن منحنى  ،  (س)قللاقتران             

 في الفترة :  يكون متزايدا                 

            

    (    ∞،   0)               [2،   2-ـ ]             ( 0،   ∞  -) (          1،  ∞  -ــ )                                     

      (  امحوري الاحداثيات في النقطة )ويقطع  ( 2،  3)  ج يمر بالنقطة  ب   ا  في مستوى إحداثي متعامد إذا رسم  ( 32        

 تساوي :  و ب   ا فإن أصغر مساحة للمثلث  ، حيث و نقطة الاصل   ،    (ب والنقطة  )             

      وحدات مربعة  6                            وحدة مربعة   12                              

 وحدة مربعة   14                         وحدات مربعة  10                             

 عدد قيم فإن  ،     @س   +    ب  س#   ا =       (س )ق( هي نقطة إنعطاف لمنحنى الاقتران 12،  1) إذا كانت النقطة   ( 33      

 هي :  [3 ، 1-] في الفترة    قالتي عندها قيم قصوى مطلقة للاقتران   س             

                                3                                                               2                                                               4                                                              1 
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 ث عند اللحظة التي يكون فيها طول نصف قطر الكرة / @سم 6تزداد مساحة سطح كرة بمعدل تابت مقداره   ( 34              

 :  فإن معدل الزيادة في حجم الكرة يساوي  ، سم  30          

            ث  /#  سم  140                               ث  /#  سم  18 -                         

 ث  /#  سم             ٩0                                ث  / # سم ٩0                              

 : فإن طول نصف قطر دائرته يساوي  ، و مساحته اكبر ما يمكن  ،سم   30قطاع دائري محيطه  (35     

                               30                                                                                                                            15 

 :  هي         =   ه عند          ه  ظا =    ص    ،   1 -      ه@ اق =      س حيث     ( س)ق  =    ص   معادلة العمودي للمنحنى   ( 36           

        2- س   = ص                                            س  - 2 =ص                                 

 2+  س   = ص                                       س  - 3 =ص                                     

 : هي            3س +  4ة    =    ص وتقع على المنحنى     (0،  2) أقرب نقطة إلى نقطة  (37              

                   (     7  ة،  1)             ( 1-،   3)           (   0،    3 ة)           (     3  ة،  0)                               

      :  هو        = س   عند    قالمماس لمنحنى   ميل فإن  ،     @س اق  -س    ظتا +      4=        (س)قإذا كان  (38      

               2ة - 4-                 2+ ة 4               2+ ة 4-                2ة  -  4                                                                                                     

 سم/ د    1جسم معدني على شكل متوازي مستطيلات قاعدته مربعة الشكل طول ضلعها يزداد  بمعدل   ( 3٩            

 سم      5فإن معدل تزايد حجمه عندما يكون طول ضلع قاعدته     ،سم/ د 2وارتفاعها يتناقص بمعدل              

 يساوي :    سم   20و ارتفاعه              

                                     50                                                         250                                                   150                                                    1٩                                             

 إذا تحرك   ،يرتكز بطرفه العلوي على حائط  رأسي وبطرفه السفلي على أرض أفقية   أمتار  5  ه( سلم طول40       

 عن  متار ا  3عندما يكون الطرف العلوي على ارتفاع    ، سم/ د  3طرفه السفلي مبتعدا عن الحائط بمعدل                

 فاجب عن ما يلي :   ، الارض            

 ■ معدل انزلاق الطرف العلوي للسلم يساوي :           

                                      3                                                             -4                                                        120                                                   114 
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 السلم والارض عند هذه اللحظة يساوي : ■ معدل تغير قياس الزاوية بين                           

                                     1                                                               -2                                                        2                                                             -1               

 مربع الاخر أصغر ما يمكن   مثلي و مجموع مكعب أحدهما و ،  5( عددان صحيحان  موجبان مجموعهما  41              

 العددان هما : فإن  ،            

                                     2  ، 3                   4 ،  6                  6 ،  9                 8 ،  12   

 تساوي :   [5  ،2]   في الفترة         1  -ةس     =    ( س )ق( القيمة العظمى المطلقة للاقتران 42               

 صفر                                                              1                                                        2-                                                               2                                      

 فإن أكبر مساحة له تساوي :   ، سم  14مستطيل محيطه   ( 43      

                                     4٩                                                         14 

 سم فإذا كان طول الضلع الاول يتزايد   12 ،  9طولا ضلعي القائمة   ( مثلث قائم الزاوية في لحظة ما كان 44              

 فاجب عن ما يلي :  ، سم/ ث 1و كان طول الضلع الثاني يتناقص بمعدل   ،سم/ ث 2بمعدل              

 ■ معدل التزايد في مساحة المثلث بعد مرور ثانيتين يساوي :           

                                     8                       7                                              2 

 ■ متى يصبح هذا المثلث متساوي الساقين ؟                           

       1ن =                  2ن =                   0ن =                 3ن =                                     

   انزلقإذا ف ،يرتكز بطرفه العلوي على حائط  رأسي وبطرفه السفلي على أرض أفقية    أمتار 10  ه ( سلم طول45            

 فإن معدل تغير زاوية ميل السلم على الارض في اللحظة  ،ث  /متر   2الطرف السفلي مبتعدا عن الحائط بمعدل            

 أمتار  يساوي :  8التي يبعد فيها الطرف السفلي عن الحائط          

                                      3                                                                 -3                                                    -     

 :      g  000000س يكون مقعرا للاسفل عندما  س@      3    -س#   =   ( س)ق( منحنى الاقتران  46              

        (    ∞،   1)               (3،   1ـ)               [1،  ∞  -)             ( 0،  ∞  -ــ )                                    
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 :     0000تساوي   س عند      له قيمة عظمى محليةس#     -س  3  =   ( س)قمنحنى الاقتران  ( 47      

 4                   صفر                                                       1-                                                                1                                     

 مجموع ارتفاعه مع محيط قاعدته يساوي   ، صندوق على شكل متوازي مستطيلات قاعدته مربعة الشكل  ( 48              

 و حجمه اكبر ما يمكن فإن محيط قاعدته يساوي :   ،سم  60          

                                      40                                                         20                                                        30                                                           10 

 يساوي : س@    6   -س$  3  =   ( س)ق  للاقتران  [2  ،3-]قة في الفترة التي عندها قيم قصوى مطل  س  قيم عدد( 49            

                                     1                                                               3                                                               2                                                               4 

 20= @ ص    + @ س 4( مساحة المثلث المحدود بمحور السينات و المماس و العمودي للمنحنى الذي معادلته  50            

 تساوي : (   4،  1عند النقطة )                        

                                     5                                                             25                     

 فإن معدل تغير مساحة سطحها عندما يكون طول نصف  ،  ث    /  # سم       36كرة من الجليد تنصهر بمعدل  ( 51            

 :  ث    /   @ سم   0000يساوي  سم    3قطرها            

                                     24                                                      -24                                                    -24                    24 

 يساوي :   ا   -ب فإن  ( ، 3،   1)طة انعطاف هي  نق س@ +   ب     3   -ا س#   =    ( س) ق( إذا كان لمنحنى الاقتران 52            

                                     1                                                               6                                                               3                                                               4 

 : كان الناتج أصغر ما يمكن  هو  مقلوبه ( العدد الموجب الذي إذا أضيف إليه 53            

                                     1                                                               2                                                               3                                                                4           

 فإن ، ساعة  / سم  3إذا كان طول كل من ساقيه يتناقص بمعدل  ،       3ة 20مثلث متساوي الساقين طول قاعدته    ( 54          

   يساوي :   معدل تناقص مساحة المثلث عند اللحظة التي يكون فيها طول كل من الساقين مساويا لطول القاعدة             

                             180-                                                   30-                                       3ة 30-                                                    ٩0-                                    

 فإن معادلة المماس للمنحنى  ،    0= 12ل س +   2  -@  ص    + @ س  منحنى لل( تنتمي 2-،  4) ( إذا كانت النقطة 55          

 هذه النقطة هي :      عند           

      4س =                  4-س =                   2=    ص               2-=    ص                                     
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 / ث   # سم1يتمدد هرم رباعي منتظم من المعدن ارتفاعه يساوي طول ضلع قاعدته فيزداد حجمه بمعدل ( 56      

 فإن طول ضلع  ،    سم / ث       0.1     وإذا كان معدل تزايد كل من ارتفاع الهرم و طول قاعدته يساوي              

 قاعدته يساوي :             

                                       10ة                10ة  3                10ة  2                      10                                        

 حرفه عندما يكون حجمه فإن معدل تغير طول ، / ث   # سم1بمعدل كله  بش  محتفظا ينصهر مكعب من الثلج  ( 57              

 سم / ث    0000هو    # سم   8            

-                     -                     

 ، و كان مجموع مساحتي سطحي الشكلين  سم  80جموع محيطي دائرة و مربع يساوي  إذا كان م (58     

 فإن : أصغر ما يمكن ،             

                          طول ضلع المربع  >طول قطر الدائرة                 طول ضلع المربع = طول قطر الدائرة                     

 @ )طول ضلع المربع( =طول قطر الدائرة                   طول ضلع المربع < طول قطر الدائرة                       

 ، فإذا كان حاصل ضربها أكبر ما يمكن  أصغرها  مثلي و أكبر هذه الاعداد   36مجموع ثلاثة أعداد موجبة هو   (59            

 فإن مجموع أي عددين منهم يساوي  :           

                                     20                                                         30                                                          25                                                         27                 

 :  الشكل المجاور في  (60            

         س  8   =  @ص قطع مكافئ معادلته           

 إذا كان مساحة المنطقة الخضراء أكبر مايمكن            

    فإن بعدي المنطقة الخضراء هما :           

                       8   ،4                     8  ،2   

                          16  ،4                    16   ،2   

 

 إذا كانت سرعة تغير إحداثيها السيني تساوي سرعة تغير ف    ،   س 3  -#س    =   صتتحرك نقطة على منحنى  (  61     

 فإن ميل المماس عند تلك النقطة يساوي :   ،إحداثيها الصادي              

                                     1                                                               2                                                             3                                                               4                  
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 الشكل المجاور : يمثل جزءاً من منحنى   (62     

 ت  إذا علم، كثير الحدود     ( س)قالإقتران          

      ( ب )لفإن ،      ( س)ق     ( س)ق=        ( س)ل         

 تكون :                              

               ةسالب                      ة موجب                              

 غير موجودة                        صفر                                  

 

 

 إذا كانت سرعة تغير إحداثيها السيني تساوي سرعة تغير ف    ،   س 3  -#س    =   صتتحرك نقطة على منحنى    (63      

 النقطة يساوي : فإن ميل المماس عند تلك   ،إحداثيها الصادي               

                                     1                                                               2                                                             3                                                               4                                 

 تساوي :       1+     س2@+     س 6#  +   س  -   =         ( س)قأكبر قيمة لميل منحنى الاقتران  (64            

                                    -13                     1٩                                                          16                                                         14                

 فإن الإقتران متزايد في الفترة  :   ،+                       س    =         ( س)قإذا كان  ( 65            

                            0  ≠ س،      1 > |  س|                1  < |  س|                                    1   ≤ | س|               1  ≥ | س |                                    

 و الجدول     ، إقتران كثير حدود     ( س)قإذا كان  ( 66            

 فإن العبارة    ،       ( س)ق يبين بعض قيم  المجاور            

 التي من المؤكد أنها صحيحة فيما يلي هي :            

                       [2،   0] متناقص في الفترة   قالاقتران                               [2،   0]  متزايد في الفترة  قالاقتران                      

 1س = له قيمة عظمى عند    قالاقتران                  [2،   0]  يغير تقعره  في الفترة قالاقتران                         

    هي :   (  4-،   1)و التي عندها المماس يمر بالنقطة س             -ص =  س@  النقطة الواقعة على المنحنى    (67            

                                                       (-1  ،2)  ( ،3   ،6 )                                               (1   ،2) ( ،3  ،6)        

                        (2    ،-1 )  ( ،6   ،3 )                                           (   2    ،-1)  ( ،3  ،6 ) 

  و التي عندها المماس يوازي محور الصادات هي :      0ص +  س =     8  -ص @ 2النقطة الواقعة على المنحنى  ( 68      

                                                                                                      (4   ،-2 (            )8   ،-2 (            )8   ،2 (               )2   ،8 ) 
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 الشكل المجاور :   ( 69              

     ( س )قيمثل منحنى الإقتران           

     1س = عند القابل للاشتقاق مرتين            

 الصحيحة فيما يلي هي :  فإن العبارة  ،                            

                             ( 1)  ق     >      ( 1)   ق      >     ( 1)   ق                        ( 1)   ق     >      ( 1)   ق      >     ( 1)   ق                       

      ( 1)  ق     >      ( 1)   ق      >     ( 1)   ق                       ( 1)   ق     >      ( 1)   ق      >     ( 1)   ق                       

 العبارة التي من المؤكد انها صحيحة فيما يلي هي : فإن    ، ح  متصل على  إقتران   ( س )قإذا كان     (70              

 غير معرفة       ( ا)  قأو     0=       ( ا)  قنقطة إنعطاف إذا كان      (    (ا )  ق ،     ا )                            

   صفر       >     ( ا  )    ق   x       ( ا  )   ق           و         0=       ( ا  )  قنقطة إنعطاف إذا كان      (    ( ا  )   ق ،ا    )                             

   صفر      >     ( ا  )   ق   x      ( ا  )   ق   و    غير معرفة      ( ا)  ق نقطة إنعطاف إذا كان     (    ( ا  )   ق ،ا    )                                                     

                                                       صفر      >     ( ا  )   ق   x      ( ا  )     ق   و    موجودة      ( ا )  قنقطة إنعطاف إذا كان      (    ( ا  )    ق ،ا    )                                

      0ص +  س@ =    4بحيث يصنع المماسان المرسومان منها للمنحنى   النقطة الواقعة على محور الصادات ( 71     

 مع المستقيم المار بنقطتي التماس مثلث متساوي الأضلاع هي :              

                                     (0  ،-3 (            )0  ،3 )                 (3   ،0)                  (-3   ،0 )                  

 لهما مماس مشترك عند النقطة       س    -=   ج س@    ( س)ه ،      =   ا س# +   ب س   ( س)ق  إذا كان لمنحنى  (72     

 تساوي :      ج   +   +  ب    ا فإن قيمة    ، ( 2،   1-)             

                  3                     صفر                     1                       1-                                      

 عند النقطة التي إحداثيها السيني يساوي      هي :  س   قاس =  ص    معادلة المماس لمنحنى (73            

           0س =   -ص                                  0ص +  س =                                     

 0 س = 2ص +                                      0ص +  س = 2                          

 ( 3، 1-) عند النقطة  12س@=   3ص@ +     ، العمودي عليه للمنحنى   مماس ال  ،بمحور السينات المحدود المثلث  (74            

 هي : مساحته  الواقعة على المنحنى              

        وحدات مربعة  6                         وحدات مربعة ٩                              

 وحدة مربعة   18                          وحدات مربعة 3                                
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 مع محوري الإحداثيات   مثلثاً متساوي الساقينالذي يصنع     50ص@ +  س@=     للمنحنى معادلة المماس   ( 75      

 :  هي الربع الأول   في              

       10س +     -ص =                                    10ص =    س +                              

 س  -10ص =                                 10-ص =    س                               

    عن قاعدةم  2000يبعد  حيث تم رصده بواسطة رادار على سطح الأرض  ،  إلى الأعلى انطلق صاروخ رأسيا ( 76              

 في زاوية إرتفاع الصاروخ لكي   معدل التغيرفإن ،  ث  / م  540إطلاق الصاروخ فإذا كانت سرعة الصاروخ                                 

 :     يساوي عن سطح الأرض     م  1200    يبقى ظاهراً على شاشة الرادار وهو على إرتفاع            

               

 الشكل المجاور :  ( 77      

     ( س)قحيث     (س) قيمثل منحنى               

 منحنى فإن   ، إقتران كثير حدود                                 

   يكون :      ( س)ق            

    ح متناقص على                                             ح متزايد على                              

        ح مقعر للأعلى على                                    حمقعر للأسفل على                          

 فإن     ،       0    >      ( 2)   ق    ،       0    <     ( 2)  ق        ( 1)   ق    ،      0=         ( 1)  ق    ، إقتران كثير حدود     ( س )قإذا كان  ( 78              

 :  تسمى      (  (1)   ق   ،  1)   النقطة             

            عظمى محلية                                         صغرى محلية                             

 غير ذلك                                       إنعطاف                          

     (س) ق،    [3،   1]   ∈    س لكل      0    >  ( س)قو كان    [3  ،1  ] اً متصلاً على الفترة إقتران    ( س )قإذا كان  ( 79      

   : فإن    ،      0=         ( 2)   ق ،   [3  ،1  ]نقط حرجة في   ثلاث      له                    

               ( 2)  ق   <           ( 2.5)   ق                             0    <      ( 2.5)  ق                                                                 

 ( 2)  ق =       ( 2.5)   ق                        ( 2)   ق     >      ( 2.5)   ق                                

 مماساً أفقياً مشتركاً       ( س)ه    ،  ( س)قو كان للمنحنيين       ( س)ه  x      (   ( س)ق+   س )   =   ( س )لإذا كان  ( 80      

 : تساوي     ( 3) ل  فإن   ،الواقعة على كليهما  (4،      3 ) النقطة عند             

                                                                                                       1                                                            2                                                               4                                                               3                                                            
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 هي :   ج فإن قيمة      ،      ج@   +     س                  =  ص  مماساً لمنحنى س   =  صإذا كان المستقيم   ( 81              

                                      1                                                              2                                                               -1                                                       -2   

 فإن سرعته اللحظية هي :   ،  نتمثل إزاحته عند زمن    (ن )  فخط مستقيم بحيث كانت  إذا تحرك جسم على  (82               

                    

 سرعة الجسم  وتسارعه يتساويان   فإن   ،ن   6  -ن@   =(ن )  فتحرك جسم على خط مستقيم حسب العلاقة    ( 83              

 تساوي :    ن  عدديا عندما              

                                     3                                                               2                                                                4                                                               6                                      

      و الثاني وفق العلاقة    ن @     5 -ن20   =(ن )  فالأول يتحرك وفق العلاقة    ، قذف جسمان معا رًأسيا لأعلى  ( 84      

 ارتفاع الجسم الثاني عندما يصل الجسم الأول لأقصى ارتفاع  له هو :  فإن   ،ن @   5  -ن 10   =(ن )  ف            

                   صفر                                                              4                                                              2                                                             3                                     

 فإن المسافة    ،     18ن@ +    2ة   =  فثانية تعطى بالعلاقة  ن   التي يقطعها جسم بعد  فإذا كانت المسافة   ( 85      

   متر/ ثانية  تساوي :  1يقطعها الجسم عندما تكون سرعته  التي            

                                                                                                       6                                                               -6                                                        36                                                       37                                                

 ن#  -ن@   15ن+  63  -2  =س  حيث     ، ثانية   ن كم بعد  سيتحرك جسم على محور السينات بحيث يقطع   ( 86              

 التي تجعل السرعة موجبة هي :  نفإن قيم    ،                             

                                    [  3    ، 7 ]           [3   ،7]                                         [3   ،7 ]                                        [3    ،7]                     

 ، و كانت     0    <    جحيث    ن                 =   فثانية تعطى بالعلاقة   ن   التي يقطعها جسم بعد  فإذا كانت المسافة   ( 87            

 تساوي :     جفإن قيمة   ثواني ، 5سرعته بعد   مثلي ثواني   10سرعته بعد             

                   4صفر                                                                                 1                                                               2                                     

 و في نفس اللحظة قذف جسم لأسفل من سطح البرج  ن@     16  =   فسقط جسم من سطح برج حسب العلاقة   ( 88            

 فإذا ارتطم الجسم الأول بالأرض بعد ثانية واحدة من وصول الجسم       ،ن@  16 ن+  40   =   فحسب العلاقة              

     فإن ارتفاع البرج يساوي :   ،    ني الثا           

                                                                                                    64                                                          32                                                        144                                                    264 
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 لحظة  فإذا كانت سرعة الجسم      ، ن@ 5-ن 60   =   فقذف جسم رًأسيا لأعلى من قمة برج حسب العلاقة  (89            

 فإن إرتفاع البرج يساوي :    ،متر/ ثانية  ٩0وصول الجسم سطح الأرض            

                                     25                     225                                                     125                                                   325              

 فإذا كان أقصى إرتفاع وصل إليه الجسم       ، ن@  5-ا  ن  =  ف قذف جسم رًأسيا لأعلى حسب العلاقة   (90     

     فإن سرعة الجسم بعد ثانيتين تساوي :  ، متر  45  هو           

                                      3                                                              20                                                        10                                                         30                 

 تساوي :   نفإن السرعة تتساوى مع التسارع عدديا عندما    ،  20+    ن  24  -ن#    = ف  العلاقة  وفقتحرك جسم   ( 91          

                                     2                                                               -2                                                        -4                                                      4                  

 تساوي :  ن@  ت  +    ن  ع     فإن     ،        =  فو كانت    ،  التسارع ت      ،  السرعة ع     ،  المسافة  ف  إذا كان  (92     

          ف   3                     ف  2                   ف  -                                                            ف                                    

     =    ( س)قحيث   [3،   0]و قابل للاشتقاق على    [ 3  ،    0  ]معرف على    ( س)قإذا كان  (93      

 :    هو       ( س )قالتي عندها نقط حرجة للاقتران  س  عدد قيم فإن   ،                          

                                     1                                                                2                                                               3                                                               4                  

      ( س) ق  للاقتران     ( س) ق الشكل المجاور : يمثل منحني   ▀                  

 فأجب عما يلي : كثير الحدود          

    هي :      ( س) ق فترة / فترات تزايد الاقتران  (94     

               [-  ∞   ،1]  ،  [1   ،∞   ]                             [1   ،∞    ]     

                [-  ∞   ،1]                                           [-1   ،1]  
 

 

    هي :      ( س) ق فترة / فترات تناقص الاقتران  ( 95   

                       [-  ∞   ،1]  ،  [1   ،∞   ]                   [1   ،∞    ]    

                   [-  ∞   ،1]                                    [-1   ،1]    
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   هي :      (س ) ق نقطة القيمة الصغرى المحلية للاقتران  ( 96   

                            (  ( 1-) ق ،  1-)                   ( 0  ،  0)              (  3- ،   0)             (  ( 1)ق ،   1)                                       

 هي :         0    >      ( س) ق    التي عندها  سمجموعة قيم  ( 97   

                                    [0   ،∞    )             [-  ∞   ،0]        (-  ∞   ،1 ]          [-1   ،1]                          

 :   هي إن وجدت      (س ) ق الاقتران نقطة / نقط الإنعطاف لمنحنى  ( 98  

                                       (  ( 1-) ق ،  1-)               ((0)  ق  ،   0)                 (  3- ،   0)          (  ( 1) ق ،  1)                                    

 تساوي :                                      ـاـنــهـــ (99   

 صفر                                                                                                                            1-                                                                1                                     

             

 تساوي :        [    ( س) ق+      س3]           ( 100   

                                      1                                                                2                                                               3                                                              4 

 هي :     ( س) ق     التي عندها مماس افقي لمنحنى الاقتران سقيم  (101       

                                     }  1،  -1       {          } 1   {                 }  -1   {               }  0،  1،  -1    {        
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